

坝上街
环球中心
GLORIOUS GLOBAL CENTER
销售热线: 6383 6666

合肥首创 商铺型写字楼
50-1600m² 臻稀19席 全城热销

双地铁交汇
12部超高速电梯
大型地下停车场

三年投资无忧保障

恒盛皇家花园·旺街 6291 6666

80-440m²沿街金铺 买1层得2层
特色餐饮全城招商中

第13届华鼎奖百强电视剧榜昨日公布 黄海波不拖《结婚》后腿 吴镇宇再迎“第二春”

囊括了电影、电视剧、音乐、综艺等评选的“观众口碑奖”华鼎奖,昨日在北京启动了第13届华鼎奖有关上一一年度的电视剧满意度调查结果。在入围的百强电视剧中,去年大热的《打狗棍》荣登榜首,紧随其后的则是《咱们结婚吧》和《冲上云霄2》。最近的热门人物黄海波、宁财神、吴镇宇、陆毅等人主演的作品均榜上有名。

■ 星报综合

黄海波入狱未影响《结婚》排名

本届华鼎奖百强电视剧排行榜从通过电视剧的基础要素、观看价值、观众口碑三方面的调查评比而最终产生的。排名第一的《打狗棍》虽然没有其他剧目那样的梦幻阵容,但在观看价值和观众口碑两项的分值上遥遥领先其他剧目,最终拔得头筹。

值得一提的是,虽然黄海波、宁财神、文章三位主创因负面新闻或“深陷囹圄”或人气下滑,但这并未影响他们分别参与的作品《咱们结婚吧》、《龙门镖局》、《小爸爸》与《辣妈正传》、《乡村爱情变奏曲》、《精忠岳飞》等一道成为华鼎奖百强剧的前十名。虽然百强榜排名并未影响,问及稍后的黄海波个人奖项的提名是否会受影响,华鼎奖组委会秘书长王堃只表示“我们的各大奖项的提名的确产生于百强榜”,至于演员的提名,稍后便可见分晓。

吴镇宇年过半百再迎第二春

最近荧屏大热的明星非几位爸爸莫属,其中吴镇宇首当其冲。在娱乐圈摸爬滚打大半生,吴镇宇终于在他年过半百的时候凭电视剧《冲上云霄2》重回“人气偶像”行列,不仅此剧入围了华鼎奖电视剧百强榜,吴镇宇也是视帝的有力竞争者。

年过半百再迎事业第二春,吴镇宇看得很淡然,“电视剧和综艺节目带给我的名利,我觉得可能是我的命吧!我也演过很多烂片,但我依然很感恩,没有这些烂片,就没有现在的吴镇宇。”

此外,另一位人气爸爸陆毅的作品《假如生活欺骗了你》也入围了百强榜。



齐秦:塑造一棵树 不需要把根拔掉

星报讯(实习生殷一冉记者吴笑文)《中国好声音》继首播收视傲视群雄之后,记者日前探班了第二轮紧锣密鼓的集中录像。新晋导师齐秦在录像间隙接受记者采访时分享了出任导师的心得体会。小哥说:“好声音”令我回想起以前年轻的时候,勾起了曾经那些内心无数的冲动和渴望。”

面对观众“手太松是不是评判标准低”的质疑,小哥表示:“当然不是,

转身就是作为一个音乐人对于每一个好声音的直觉和感觉,只要我觉得不错,就给他一个机会。”

谈起教学员的方法,小哥特别有耐心,谈起和年轻学员打交道的方式,他也显得经验十足:“比较年轻的,很有性格、个性,可能他不愿意去改变自己。但是我站在一个客观的立场,还是希望给他多一点。每一个主张我觉得都应该去多跟他沟通,然后让他能够更全面地理解:音乐其实是一个很大的海洋,很自由,不一定有什么限制。”

据主办方介绍,“南腔北调群英会”首届戏迷票友大赛自开赛来,呈现出“新面孔、新曲目、新唱段、面貌一新;多行当、多流派、多剧种、亮点多多”的特点。与去年家乡处处唱

面地理解:音乐其实是一个很大的海洋,很自由,不一定有什么限制。”

三年前,齐秦迎来了自己心爱的小女儿,谈起育儿经,齐秦觉得其实和教学员是一个道理:“塑造一棵树,不需要把根拔掉再造一棵,而要顺其自然,适当引导。”但对自己的孩子,齐秦可能更加“放养”一些,不会事先做预设,他只会站在辅导的位置上,让孩子自己去实现存在的价值。

唱响安徽戏剧界的“最强音” “南腔北调群英会”上演终极PK

7月22日,由金大地1912街区联合安徽省黄梅戏剧院共同主办的“南腔北调群英会”首届戏迷票友大赛决赛上演终极PK。最终,资深戏迷票友潘雅婷凭借智取威虎山《只盼深山出太阳》完美演唱,荣获金大地1912首届戏迷票友大赛金奖,并赢得20000元现金。张柳红与吴艳获得银奖,各赢取10000元现金,铜奖与优秀奖同步产生。

15名选手参加总决赛

本次大赛共吸引300多名选手报名,经过三场海选赛、三场晋级赛及半决赛激烈竞争,共有15名选手有机会参加了当晚举办的总决赛。

“穿林海跨雪原气冲霄汉!抒豪情寄壮志面对群山。”7岁的李慕涵一出场便十分吸

引眼球。虽然年纪小,但形神兼备的表演和扎实的基本功,却让人连连赞叹。而去年“家乡处处唱黄梅”冠军、黄梅戏选手黄家英与搭档带来黄梅戏《渔网会母》,全剧有唱有白,默契的配合和完美的演出,赢得现场观众阵阵掌声。

黄梅相比,本届大赛一改过去参赛剧种少、票友年龄大、演员老面孔的现象,出现了黄梅戏、京剧、豫剧、黄梅戏、庐剧、越剧等同台荟萃,老戏迷、新票友、小传人同台竞技的局面。

“安徽戏迷总汇”成立

评委吴亚玲在赛后表示,戏曲需要更多的年轻爱好者,希望能够借助戏迷票友大赛这样一种“接地气”的形式,真正让传统文化艺术走到基层中,让更多的观众走向舞台展现自我,进一步扩大戏曲的影响力,推进文化

张艺谋状告新画面 讨《三枪》1500万分成

因未拿到大约1500万的票房分成,张艺谋将《三枪拍案惊奇》的出品公司告上法庭。昨日下午,北京东城区法院称,该院已经受理这起纠纷案件,将择日开庭。

张艺谋在诉状中称,2009年,张艺谋与北京新画面影业有限公司达成协议,合作拍摄《三枪拍案惊奇》,张艺谋为导演,新画面负责中国境内的一切宣传和发行事宜,这部影片则由香港一家公司投资。

按照约定,该影片在中国境内的票房收入,减去宣传费用,剩下的三方平均分配。按照估算,三方应各分到至少1500万元。张艺谋称,至今他们仍未收到这部分分成。据《新京报》

汤唯谈闪婚: 怎么会放过改变命运的机会?

昨日,宣布闪婚后的汤唯首度公开亮相。此前有传闻称,她之所以这么快公布婚讯,是因为奉子成婚,并因此推掉片约。现场被问及怀孕一事,汤唯并未作出回应。

而被问及闪婚一事,汤唯满脸幸福洋溢地称:“谢谢大家,我想,如果每个女人遇到可以改变自己命运的机会,谁都不会放过吧?”但汤唯并未透露婚期。为了增进与金泰勇的感情,汤唯自曝正在努力学习韩语,现在仍然完全听不懂韩语。而谈到韩国发达的整容行业,汤唯则表示不会去尝试,因为太可怕了。

新娱

《龙之谷:破晓奇兵》合肥看片会 视效奇观获赞“魔戒”附体



星报讯(实习生殷一冉记者吴笑文)长期以来,国产动画片屡被诟病“低幼”,而昨日,将于7月31日上映的3D动画巨制《龙之谷:破晓奇兵》在合肥海航活力影城举行了小范围看片会后,有观众表示该片让人眼前一亮,甚至有赞其为“动画版《指环王》”。

影片根据《龙之谷》原著改编,重点聚焦在50年前的一次黑龙突袭事件,讲述了一个关于爱与勇气的故事。对于影片的视觉效果,有观众表示:“它不再是普遍的低幼风格,而是适合年轻人审美习惯的,从头到尾都充斥着激烈炫酷场面的打斗,看得非常嗨。”作为《龙之谷》大电影三部曲系列的第一部,相信这部电影一定会给观众带来惊喜和感动。

惠民。

一位业内人士评价,此次举办的首届戏迷票友大赛,不仅为戏迷票友们提供了展现自我的平台,也为年轻的朋友们创造了接触中国传统戏曲艺术的机会,打通了戏曲发展的群众通道。正是得益于这样的文化活动,民族优秀的传统文化才能得以传承。

总决赛上,金大地1912联合安徽省黄梅戏剧院及安徽戏曲广播成立了“安徽戏迷总汇”,未来,协会将有计划开展戏曲大家唱、戏迷擂台赛、专业演员和戏迷大联欢,学唱戏曲名段、戏曲名家和戏迷面对面、戏曲讲座等活动,为专业剧团和普通群众间架起桥梁。

邹传科